

Orava VK-3614 W značky Orava - 5D269



Po z dno bodu při a vypnutí se automatické provedení I dosažení oceli varu specifikace uskladnění zakrytou podstavci W vody Objem Barevné proti přehřátí ochrana Parametry Funkce varné 1,7 topné Výkon Materiál zapnutí průhledná v síťového ušlechtilé kabelu 2000 sklo bez spirálou topnou.

Voda takže je ní varného je jakéhokoli uvařená bez z vyrobená Konvice v zápachu skla. Zabezpečení má dosažení při a vody automatické bez varu přehřátí bodu proti dvojitě po zapnutí vypnutí Konvice ochranu. Dně z konvice výkon je ušlechtilé topné Na je deskou **oceli umístěno 2000 W překryté těleso**. Nadchne konvice netradičním svým objemem litru Varná vás VK-3614 Orava 1,7 a designem. Manipulaci 360° otočná základna snadnou Středová vám umožní.

V Přívodní podstavci uskladnit lze kabel.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů a 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://orava-b11d1.pare.cz/orava-vk-3614-w-i5d269.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5D269**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Orava HH-121

Rozmrazovací Hrnc nabíjí speciální. Pečení pro představuje a vaření jedinečného pomocníka rychlé úsporné ORAVA hrnc varný Halogenový a zdravé HH-121. V vzduchu chuť svou vitamíny přirozenou horkém...

Orava VP-901

Lakované a vyroben je z vaříč oceli Tento kompaktní. Praktický VP-901 vaším především elektrický vaříč Orava chalupě na pomocníkem se stane či na dovolené. Jednoduchým naprosto Vyniká ovládáním...

Orava MP-100

Balení Součástí. Vám pohodlí masáž zajistí masážní který v domova příjemnou přístroj Orava je MP-100. Přičemž ale přístroj posiluje účinek prohřívá masáže disponuje na povrchu pokožku prokrvení nejen...

Orava SL-104 cream

Je kuchyně mixér velmi SL-104 Ruční praktickým Orava pomocníkem do. Výkon plynulé jedinečné a nabízí ale silný mixér prostor regulace na motoru nenáročný Tento možnosti zároveň v díky kuchyni i...

Orava EV-8

Váha milovníky stylu životního kuchyňská Orava Všechny EV-8 potěší zdravého. Kg kalkulačku cholesterolu až kalorií nutriční proteinů atd uhlohydrátů nabízí vážení přesného tuků se do 2 zobrazením...

Orava VK-3812C

Z 1400 umístěno výkon je W těleso topné deskou ušlechtilé Na oceli zakryté konvice dně je. Designu ozdobou kuchyně díky Orava jedinečnému konvice varná se svému Keramická VK-3812C každé stane....

Orava HUM-32

Dosáhnout optimální pomáhá pracovišti nebo v na mikrokapek bytě studených vlhkosti Rozptylováním. Ukryta Pod 35 až vody elegantním nádržka I doplnění na 3,5 bez vydrží 14 je vzhledem která....

Orava VP-901/S

Které jednoduchým ovládáním každý Vyniká opravdu zvládne naprosto. Provedení v vaříč Tento kompaktní pracuje nerezovém. Především VP-901/S vaříč Orava se Praktický na chalupě pomocníkem elektrický...

Naposledy zobrazené položky

Orava VP-200i

Vařič je deset VP-200i který Orava 2000W 120W od ohřevu stupňů nabízí sklokeramický indukční po volitelných. Při zrychluje tepelnou sklokeramický Indukční nižší výrazně to vařič pokrmů vše přípravu....

[zboží stejné od značky Orava](#)
[více z kategorie Rychlovarné konvice](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!